

Подводим итоги

Парад талантов завершен



Вот и прошли традиционные весенние творческие состязания. Завершился парад талантов политеха финальной игрой КВН и предшествующими ей конкурсом многотиражных, стенных газет факультетов и фотоконкурсом. О последнем мы уже сообщали - фактически фотоконкурсу был посвящен цветной номер «Политехника» за 18 мая. А сегодня обратим свое и ваше внимание на конкурс газет. В этом году, как известно, он проходил под девизом «И помнит мир спасенный...» и посвящался Дню Победы.

Конкурс проводился по двум номинациям: много-тиражные газеты факультетов и стенгазеты. При подведении итогов учитывалось журналистское мастерство, разножанровость, оформление газеты, актуальность материалов. Сразу хотелось бы отметить возросшую активность конкурсантов в первой номинации – практически все факультеты, за исключением автотракторного, выставили на суд жюри многотиражные газеты.

Выше стал как содержательный, так и оформительский уровень факультетских средств массовой информации. Видно, что ответственные за их выпуски серьезно относятся к порученному делу, внимательно работают с авторскими материалами, но, пожалуй, самое главное – это люди не равнодушные, а по-настоящему творческие. Правда, не все, но в большинстве своем. Некоторые издания, увы, грешат «однобокостью», преобладанием какой-то определенной тематики, причем, отнюдь не актуальной, и неинтересностью изложения. Что, в общем-то, и показали результаты конкурса. Несмотря на «разброс» судейских мнений, при подсчете голосов картина представилась достаточно ясная.

Победителями стали 4 факультетские издания – это газеты: «Пульс экономики» (факультет экономики и управления) – третье место, «Бардачок» (факультет автомобильного транспорта) и «Шестой этаж» (машиностроительный факультет) поделили между собой второе место, и абсолютной победительницей стала газета химико-технологического факультета «Константа». Ее статьи актуальны, глубоко публицистичны и патриотичны.

Все победители были награждены дипломами, соответственно, III, II и I степени.

Несколько хуже обстояло дело со стенгазетами. В этой номинации свои конкурсные работы представили только четыре факультета: МСФ, ФАТ, ФТКМ и ФЭУ. Остальные – ФЭВТ, ХТФ и АТФ почему-то не стали выставляться. Однако представленные конкурсные работы отличались достаточно хорошим уровнем и по содержанию, и по исполнению.

В номинации «Стенные газеты» дипломантами стали газеты трех факультетов. Дипломом III степени награжден ФТКМ (факультет технологии конструкционных материалов за стенгазету «Память поколений»). Диплом II степени получил МСФ (машиностроительный факультет за стенгазеты «И помнит мир спасенный...» и «Голубь мира»). Обладателем Диплома I степени стал ФАТ (факультет автомобильного транспорта за стенгазеты «Весточка с фронта» и «С Днем Победы!»).

Однако главными победителями в этом конкурсе стали факультеты, набравшие наибольшее

🥐 25 мая 2007 г. — № 1156(17)



http://gazeta.vstu.ru

количество баллов в обеих номинациях, то есть и за многотиражные газеты, и за стенгазеты.

Первое место занял ФАТ (факультет автомобильного транспорта). Он награжден Дипломом I степени и ценным призом. Это диктофон - незаменимая вещь для работы любой газеты. Дипломом II степени и памятным призом - флэш-носителем вкупе с альбомом награжден МСФ (машиностроительный факультет). Диплом III и памятный приз - флэш-носитель получил ФЭУ (факультет экономики и управления).

В этот же день награды вручались и другим конкурсантам. Так, например, победители фотоконкурса «Студенческая жизнь» - 2007 получили дипломы и памятные призы - диски с программами для работ с фотографиями и текстами. Кроме того, их ждет и материальное поощрение. Напомним, победителями стали конкурсанты, чьи работы набрали наибольшее количество баллов. Это Игорь Горяйнов (ФЭУ) за фотомонтажи «Богиня огня» и «Гостья из будущего»; Игорь Осечко (ФЭВТ) за фотопортрет «На лекции»; Сергей Емельянов (ХТФ) за пейзажный снимок «Мост через туман», работа «Майский жук» Максима Лутовинова (ФЭВТ) лидировала в номинации «Наш мир», и две победительницы в номинации «Оригинальный взгляд» - Кристина Талызина с композицией «Дневник» и Юлия Несерина с композицией «Линия жизни» (обе студентки ХТФ).

А среди факультетов было всего три победителя: 1-е место получил ХТФ, 2-е – ФЭВТ и 3-е место досталось ФЭУ. Факультеты также награждены дипломами, соответственно, I, II и III степени, еще памятными призами – энциклопедическими книгами по фотоделу.

Были оглашены итоги и смотра-конкурса художественной самодеятельности, который проходил в апреле и в котором приняли участие все факультеты без исключения. Но вот настал момент, когда интрига разрешилась. В этом году, по решению членов жюри, сразу три факультета – АТФ, МСФ, ФАТ – стали первыми, и получили DVD-проигрыватели Sony. Остальные участники были награждены бум-боксами.

И совсем недавно в нашем вузе завершился сезон игр клуба веселых и находчивых. По результатам полуфинала в решающей встрече должны были состязаться три команды, но в последний момент один финалист отказался от участия. Таким образом, в теплый майский вечер на сцену вышли команды МСФ (прошлогодние чемпионы) и ФЭУ. В трех конкурсах – визитка, озвучка и домашнее задание – ребята выясняли, кто лучший. Буквально на несколько десятых балла экономисты обошли своих соперников и стали чемпионами сезона 2006-2007.

Вот такая насыщенная событиями весна была в политехе.

Светлана ВАСИЛЬЕВА, Наталья ТОЛМАЧЕВА.